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Policisté zkontrolovali přes 2500 vozidel.

Školní rok skončil, začaly letní prázdniny a s tím je spojené také časté cestování za vysněnou
dovolenou. Policisté z Krajského ředitelství se i v letošním roce zúčastnili dopravně bezpečnostní
akce či preventivních akcí, jejichž cílem je zajištění bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních
komunikacích, a co v nejvyšší míře snížit rizika vzniku dopravních nehod a jejich následků.

V době letních prázdnin bychom také měli počítat se zvýšeným pohybem dětí v blízkosti pozemních
komunikací. V tomto období lze očekávat větší hustotu dopravy, a proto se řadí mezi období
nejrizikovější.

Přes 100 policistů z dopravní a pořádkové policie během uplynulého víkendu, respektive od pátku
27. června do neděle 29. června 2025, zkontrolovalo v rámci Dopravně bezpečnostní akce s názvem
„Začátek letních prázdnin“ téměř 2 700 vozidel a zjištěno bylo přibližně 300 přestupků, kdy 289 z
nich vyřešili uložením pokuty, tedy příkazem na místě a zbylé přestupky policisté oznámili
příslušnému správnímu orgánu.

Nejčastějším zjištěným přestupkem byl nevyhovující technický stav vozidla, celkem ve 135
případech, 41 řidičů bylo pokutováno za nepoužití bezpečnostního pásu, 22 řidičů překročilo
stanovenou rychlost a 6 řidičů drželo během jízdy hovorové zařízení.

Pět kontrolovaných řidičů mělo pozitivní test na přítomnost alkoholu, další dva na přítomnost
omamných a psychotropních látek. Jeden z řidičů řídil vozidlo bez řidičského oprávnění.

Policisté v rámci akcí kontrolovali také dodržování ostatních obecně platných ustanovení zákona č.
361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů ve znění
pozdějších předpisů. Dále se policejní hlídky zaměřily na pátrání po odcizených motorových
vozidlech, hledaných osobách, věcech a věnovaly pozornost také prověrce přepravovaných osob a
kontrole zavazadlových prostor.

Dopravně bezpečnostní akce budou i nadále probíhat během celého léta.

Všem účastníkům silničního provozu přejeme klidné a bezpečné prožití prázdninových měsíců a
hodně štěstí při cestách za vysněnou dovolenou.
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